
A
családi munkacsoport a választási ciklus során
alakult, így csak „menet közben” csatlakozott
az osztálymunkák sorához. Ennek ellenére
kivette részét a feladatokból, hiszen olyan sür-

getõ problémák vártak megoldásra, amelyek azonnali
cselekvést igényeltek. A munkacsoport az elmúlt évek
során az alábbi tevékenységeket látta el:

Család- és házassággondozó szolgálat felállítása
Közösségünkben korábban nagyon kevesen foglalkoztak
házassági tanácsadással, hiányzott a szükséges ismeret és
módszertani felkészültség. Ugyanakkor a gyülekezet tag-
ságában is volt egyfajta tartózkodás a segítségkéréstõl,
mert sokan úgy gondolták, ha kiderül hogy házassági
problémákkal küzdenek, az rossz fényt vet a hitéletükre.
A családi munkacsoport szolgálatának elõterében állt,
hogy ezeket a félelmeket módszeresen leépítse (az egy-
ház lapjaiban közölt írások, valamint rendszeres családi
szombatok segítségével), valamint hogy a lelkipászto-
rokat megfelelõ ismeretekkel és módszerekkel lássa el e
szolgálat végzéséhez. Ennek eredményeként lelkipász-
toraink kiképzést nyertek a PREPARE/ENRICH há-
zassági felkészítõ és házassági tanácsadó eszköztárak
használatában, és tagjai lettek egy nemzetközi tanácsadói
hálózatnak is. Nagyon sok visszajelzést kapunk gyüle-
kezeti házaspároktól, akiknek családi életében pozitív
változások álltak be és egyre több munkatársunkat

kívülálló párok, családok is megkeresik, hogy tanácsot,
segítséget kérjenek tõle.

Körzeti családi szombatok
Minden évben tartottunk gyülekezeti családi szomba-
tokat, amikor a családi élet különbözõ aspektusait jártuk
körül, valamint mintákat adtunk családi áhítatok és gyer-
mek istentiszteletek tartására. Ezekre az alkalmakra
mindig meghívtuk az adott körzethez tartozó gyülekeze-
teket is. Délután gyakran tartottunk fórumokat, ahol a
konkrét problémákról, kihívásokról beszélgettünk. A két
istentisztelet közötti szünetben párokkal külön is tud-
tunk foglalkozni. Nagy gondot fordítottunk a beosz-
tások készítése során, hogy mindkét egyházterületen
egyenlõ számú családi napot tartsunk, jóllehet lehetõsé-
geink nagyon korlátozottak voltak a körzeti szolgála-
tainkkal való ütközések miatt.

Házassági felkészítõ hétvégék
Tavasszal, az esküvõi „szezon” beköszönte elõtt házassá-
gi felkészítõ hétvégéket tartottunk azoknak a pároknak,
akik az adott évben készültek házasságot kötni. Ezen az
intenzív hétvégén módszeresen végigbeszélgettük és
különbözõ csoportos feladatok segítségével elmélyítet-
tük mindazokat az ismereteket, amelyek a jó házasság
elindításához szükségesek. Amellett, hogy a jegyespárok
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így sokkal többet megtudtak partnerükrõl, mint ameny-
nyit korábban tudtak, még egy pozitív mellékhatása is
van ennek a programnak: Azok a párok, akik már a
házasságuk elején igénybe vesznek segítséget, sokkal
könnyebben kérnek segítséget késõbbi elakadásaikban is,
így orvosolni tudják azokat, mielõtt komolyabb konflik-
tusokként robbannának.

Nyári programok
Minden évben családi altábort tartottunk a missziókon-
ferencián, amelyen átlagosan 50-120 személy vett részt.
Táboronként más-más témát dolgoztunk fel a család
nagy kérdéskörén belül (tinédzserek nevelése, házassági
kérdések, szülõi szerep, intimitás stb.).

Internet- és médiajelenlét
Szeretnénk mindig elérhetõk lenni azok számára,
akiknek segítségre van szükségük, ezért szolgálatunkat
sok helyen igyekezzük közzé tenni. Az egyház lapjaiban
(Boldog Élet, AdventInfo) rendszeresen közlünk család-
dal, házassággal kapcsolatos írásokat, mellett az internet
lehetõségeit is kihasználjuk. Egyházunk központi web-
lapján elérhetõk családi témájú írások, nyilatkozatok és
állásfoglalások, valamint magánerõbõl létrehoztuk a
www.kettenegyutt.hu honlapot, ahol a házassági tanács-
adást népszerûsítjük, és ahol lelkipásztorainkat a világi
lakosság is elérheti. Ugyancsak jelen voltunk több ízben
televíziós mûsorokban és szekuláris életmód-magazinok-
ban is.

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik jelen-
létükkel, ötleteikkel és kritikájukkal gazdagították szol-
gálatunkat. Köszönöm az unió vezetõségének a folya-
matos támogatást és segítséget. Nagyon hálás vagyok
azoknak, akik aktív munkájukkal sokat tettek, akik nél-
kül nem valósulhatott volna meg mindaz, amit a fentiek-
ben megfogalmaztunk. Munkatársaim voltak: feleségem
Dóri, valamint Csizmadia Róbert; továbbá: Gyürüs
Istvánné, Pócsi Lászlóné és ifj. Szõllõsi Árpád.

Mihalec Gábor
a Családi Munkacsoport vezetõje
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„Olyan hírt hoztam neki, amilyen a szívembõl jött”

Fent és balra: A 2008-as, balatonlellei missziókonferencia Családi altáborának egy-egy pillanata az elõadókról – Mihalec
Gábor és Csizmadia Róbert –, illetve a résztvevõkrõl. Jobbra: A Szolnokon megrendezett házassági felkészítõ hétvége
résztvevõi éppen tesztet töltenek ki
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